

POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Autor práce **Bc. Marta Ponížilová**, studijní obor Biologie - geografie

Název posuzované práce: *Geomorfologická charakteristika kryogenních tvarů reliéfu v povodí Merty*

Formální splnění zadání práce:

Diplomová práce odpovídá plně zadání. Přibližný rozsah práce je dodržen, vybavení práce přílohami odpovídá zpracovávanému tématu.

Cílem diplomové práce bylo popsat kryogenní tvary reliéfu v povodí Merty, práce po formální stránce splňuje všechny požadavky stanovené v zadání, téma je zajímavé, odborná úroveň práce je vysoká.

Obsahová úroveň práce:

Práce je zčásti rešeršního charakteru, především však výsledkem terénního výzkumu. Práce má jasnou strukturu, je logicky členěna do kapitol, hlavní cíle jsou zdařile formulovány, výsledky jsou jasně interpretovány a reagují na stanovené cíle. Obsah jednotlivých kapitol je vyvážený. Jádrem práce jsou kapitoly č. 7 a 8, kde autorka podává detailní charakteristiku kryogenních tvarů reliéfu v území na základě rešerše literatury a zejména vlastního terénního výzkumu.

Úroveň práce s literaturou, citační aparát:

Úroveň práce s disponibilní literaturou je na velmi dobré úrovni, citované zdroje korespondují s tematickým zaměřením práce. Citace jsou uváděny zcela korektně.

Jazyková a grafická úroveň práce:

Jazyková úroveň textu je na vysoké úrovni. Práce je bohatě doplněna fotodokumentací v samotném průběhu textu, což velmi dobře přibližuje řešenou problematiku. Překlepy se vyskytují minimálně.

Celkové hodnocení práce:

Předkládanou práci hodnotím velmi kladně. Autorka prokázala schopnost kompilace podkladových materiálů i samostatného terénního výzkumu a provedla zdařilý popis kryogenních procesů a tvarů v zájmovém území. Práce po formální i obsahové stránce splňuje zadané cíle a odpovídá nárokům kladeným na magisterské diplomové práce. Oceňuji zvláště kapitolu č. 8, ve kterých jsou zdařile prezentovány výsledky vlastního terénního výzkumu. Diplomantka prokázala, že se detailně orientuje v řešené problematice a že je schopná samostatně vědecky pracovat.

Celkový návrh posuzovatele pro hodnotící komisi:

Práci doporučuji k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou výborně.

V Olomouci 13. 5. 2010

dr. Blanka Loučková
vedoucí diplomové práce